

Előrehaladási jelentés 2015/16 2. negyedév

A pályázat beadásakor történt elektronikus hiba miatt a jóváhagyó határozatot 2015. október végén kaptuk meg. Utánpótlás-nevelés fejlesztése jogcímen 2015. december 31-ig 3.481.250.- Ft összegről kaptunk támogatási igazolást, melyből 2015. 12. 31-ig 2.623.500.- Ft támogatás érkezett meg.

Az utánpótlás korosztályokban (Bozsik U7-U9-U11-U13) augusztus végén megkezdődtek az edzések. Részt vettünk a Bozsik Program keretében szervezett hévízi és más tornákon. Sajnos egyre nehezebb feladatunk van, hiszen a gyerekek nagyon hátrányos helyzetű családokból érkeznek, s a szülők egy része nem mindig segíti a munkánkat. Október végétől heti két alkalommal a zalabéri iskolásoknak is tartunk „bevezető edzéseket”.

Az U16-os csapat a megyei U16 bajnokság Északi csoportjában versenyzett. Az őszi négy fordulót sajnos az utolsó helyen zártuk. (Itt főként a középiskolások tanulmányi elfoglaltsága miatt)

A 2015/16 évi Megyei II. osztályú bajnokságában szereplő U19-es csapatunk a 10. helyen zárta az őszi szezont. Az eredményt befolyásolja, hogy több fiatal játékost a felnőtt csapatban kellett szerepeltetnünk. Felnőtt csapatunk az őszi fordulók az a 4. helyen zárta.

Az utazást részben bérelt busszal (U19, U11-13), részben a sportegyesület által pályázati forrásból vásárolt 9 személyes kisbusszal, illetve önkormányzati és szülői segítséggel oldottuk meg.

Az edzők a feltöltött edzésterv alapján végezték munkájukat. Egyik edzőnk az év folyamán elvégezte a C típusú edzői tanfolyamot. (A tanfolyamot az egyesület fizette). Szinte minden korosztály mellé „segédedzőt” is állítani. (várjuk az edzői tanfolyamokat)

Megállapodás alapján az edzők és a személyszállító részére pénzügyi teljesítés még nem történt meg.

Az őszi folyamán felszerelés beszerzése csak a halaszthatatlan esetekben történt meg: 5 sportcipőt és három meccslabdát vásároltunk. Pénzügyi teljesítés itt is az egyesület főszámlájáról történt.

A sportfejlesztési programunkat várhatóan a hátralévő időben teljes egészében meg tudjuk valósítani.